

中国击剑大师赛决赛

晋江剑客陈情缘摘铜

本报讯(记者 李诗怡) 12月4日至5 心的鼓点配合动感十足的音乐,炫酷的LED背 日,2021年"福田杯"雷声击剑公开赛暨中国 击剑大师赛在深圳福田区大中华国际交易广 场举行。在中国击剑大师赛决赛中,晋江籍女 子花剑运动员陈情缘、黄芊芊携手亮相。经过 精彩"论剑",陈情缘获得第三名。

剑运动的开幕表演让现场气氛不断升温,振奋人 大师赛冠军,吴培林获得亚军,陈情缘、蔡苑廷并

景高台和场馆舞美灯效交相辉映,美轮美奂。

开幕式还上演了本次赛事的重头戏— 国击剑大师赛决赛,石玥、陈情缘、吴培林、蔡苑 廷、宋玥、黄芊芊、王英璎、胡恺耘等8名中国国 家击剑队女子花剑队员高台论剑,为观众带来了 开幕式一贯是雷声击剑公开赛的一大亮 高水平的精彩较量。在炫目的灯光,特制的高台 点。现场座无虚席,融合中国传统战鼓和现代击。剑道,专业的鹰眼设备的辅助下,最终,石玥获得

陈情缘出生于1997年,晋江磁灶人。 2019年亚锦赛,陈情缘摘得女花个人铜牌和 团体铜牌。在东京奥运会中,作为中国女花 "独苗",陈情缘亮相个人赛。第十四届全运 会,陈情缘带伤上阵,摘得女子花剑个人银牌, 并助力福建队斩获女子花剑团体金牌。

据悉,雷声击剑公开赛暨中国击剑大师赛 一种全新办赛模式的尝试,将明星剑客、击

剑青少年、击剑大众、地方文化相结合,给参与 者及参赛者耳目一心的感觉。赛事由公开赛 及大师赛组成,上千场小组赛及单败赛,大幅 度提升运动员及大众的参与度,让参赛及观赛 的感受更上一个台阶,适龄选手同场激烈角逐 之余还能欣赏到国家队选手的精彩对决。此 外,奥运冠军、现国家队女花主教练雷声的现 场解说也让大小剑客们对击剑运动、击剑技术 的理解更上一个台阶。

福建老年人门球大联赛 晋江安海队获优秀奖

本报讯(记者 李诗怡)11月30日至12月3日, 福建省全民健身运动会老年人门球大联赛总决赛在 厦门市华林门球基地成功举办。经过2天88场的激 烈角逐,有11支队伍获得优胜奖,7支队伍获得优秀 奖。值得一提的是,晋江安海队凭借不俗表现获得 优秀奖。

据悉,本次赛事由福建省全民健身领导小组、福 建省老年人体育协会主办,设有三站分区赛和总决 赛。根据竞赛规程,三站分区赛各前六名的18支代 表队共130多人获得总决赛的参赛资格。最终,获得 优胜奖的11支代表队为福建龙腾队、南平市队、周宁 县队、厦门市老体协队、闽侯老体协队、莆田仙游队、 石狮厝仔队、泉州泉港队、泉州台商投资区白奇队、 福建延福队、屏南县队;获得优秀奖的7支代表队为 龙岩市门球协会一队、龙岩长汀球友队、福建神龙 队、三明沙县队、古田县老体协队、泉州晋江安海队、 龙岩市教育系统队。

短池游泳世锦赛即将开赛 张雨霏汪顺李冰洁 领衔中国队

新华社北京12月7日电中国游泳协会消息, 张雨霏、汪顺、李冰洁三位东京奥运会冠军选手将 率领中国游泳队参加于12月16日至21日在阿联酋 阿布扎比举行的第15届国际泳联短池游泳世锦赛, 东京奥运会跳水冠军全红婵和王涵将亮相跳水表 演赛

中国游泳队共派出27人参赛,其中女队员13人, 包括张雨霏、李冰洁、程玉洁、侯雅雯、柳雅欣、马小茗、 彭旭伟、唐钱婷、万乐天、吴卿风、余依婷、朱嘉铭、朱梦 惠;男队员14人,包括汪顺、闫子贝、覃海洋、陈恩德 洪金权、潘展乐、孙佳俊、宋宇宽、唐浩洋、王长浩、王谷 开来、杨金潼、张周健、张子扬。

本届短池游泳世锦赛堪称"水上嘉年华",首次纳 入马拉松游泳、跳水和高台跳水三个项目的比赛。侯 雅雯、马小茗、张子扬、唐浩洋将参加马拉松游泳年度 总决赛;东京奥运会女子10米台冠军全红婵、女子3米 板双人冠军王涵及男选手李政、练俊杰将亮相跳水表 演赛,届时各队跳水选手将混编组队,进行3米板和10 米台较量;高台跳水则为2022年福冈游泳世锦赛的资

短池游泳世锦赛是在25米长的泳池里进行的游 泳世界锦标赛,由国际泳联主办,每隔两年举行,本届 比赛原定于2020年12月举行,受新冠疫情影响延期一 年。中国游泳健儿在此前一届的2018年杭州短池世 锦赛上收获3金5银5铜。

WCBA联赛 FUSC联队队员 因伤人动作被停赛五场

新华社北京12月6日电 2021-2022 赛季中国女 子篮球联赛(WCBA)组委会6日公布了对中国大学生 体育协会女子篮球联队(FUSC 联队)及队员谷宜瞳的 处罚通知,谷宜瞳因防守动作造成对手受伤,构成违反 体育精神的行为,被停赛五场。

WCBA组委会在通知中称,5日进行的本赛季WC-BA 联赛常规赛第11轮江苏南钢对阵 FUSC 联队的比 赛进行至第四节还剩8分54秒,江苏队队员孙丽进行 三分投篮时,FUSC联队队员谷宜瞳的防守动作造成孙

WCBA组委会认定谷宜瞳的行为构成《2021-2022 赛季中国女子篮球联赛(WCBA)纪律处罚规定》项下 违反体育精神的行为,根据纪律处罚规定第十二条,对 谷宜瞳给予通报批评,处个人罚款5000元,停赛五场; 对FUSC联队给予通报批评,处罚款10000元。

FUSC 联队随后通过微博致歉,称教练组与谷宜瞳 及全体队员共同向孙丽表达最诚挚的歉意,全队期盼 孙丽早日健康归来。

FUSC联队还表示,尊重并坚决服从赛会组委会做 出的管理意见,继续认真对待后续的每一场比赛。

FUSC联队以北京师范大学女篮为班底,其余队员 来自清华大学、上海交通大学、华中科技大学、中国矿 业大学和四川师范大学。为备战明年举行的世界大学 生运动会,FUSC联队作为中国篮协特邀球队,参加本 赛季WCBA联赛常规赛阶段比赛,队伍"只计成绩,不 计名次"

在本赛季 WCBA 联赛已经结束的11轮比赛中, FUSC联队取得6胜5负的战绩。

WTT世界杯总决赛 中国选手包揽男女单打冠军





新加坡WTT世界杯总决赛男单决赛上,中 国选手樊振东以4:1横扫日本选手张本智 和夺得冠军。在男单决赛之前举行的女单 决赛上,中国选手孙颖莎以4:2战胜队友 王艺迪夺冠。至此,本次世界杯总决赛的 男女单打冠军均被中国选手收入囊中。

率先进行的女单决赛在中国选手孙 颖莎与队友王艺迪之间展开。首局,孙颖 莎以11:3 先胜。第二局,王艺迪调整状 态,一度在比分上领先,不过孙颖莎没有 慌乱,她稳扎稳打将比分追平后,双方又 股势头,孙颖莎又下一城,以大比分3:0 领先。此时,退无可退的王艺迪放开了手 效得分,以11.9咬下第三局,一举扭转 迷的鼓励和支持得到了很多的力量。

本报综合 在昨晚刚刚结束的2021 脚,连扳两局。第六局,双方势均力敌,关 键时刻孙颖莎出手果断,最终以11:8锁 定胜局,以大比分4:2战胜王艺迪,摘得 本届WTT世界杯决赛女单冠军。

> 决赛后,孙颖莎表示,这场比赛非常 激烈精彩,双方彼此非常熟悉,自己也做 足了准备,很开心能够赢下这场比赛,同 时感谢现场为她加油的球迷。当被问到 要如何庆祝胜利时,孙颖莎笑着说:"回去 还是先好好休息。

男单决赛,日本选手张本智和来势 汹汹,中国选手樊振东沉着应对,以11:8 纠缠至15平,孙颖莎抓住机会连得两分 拿下首局。之后,张本智和加强攻势,以 以17:15拿下第二局。此局过后,借着这 11:9扳回一局。樊振东很快调整了状 态,在第三局关键分上凭借反手拧拉有

了整个局面。其后,樊振东加强了进攻 质量,出手更为严密,以11:7、11:5再下 两城。最终,樊振东以大比分4:1战胜 张本智和,继休斯敦世乒赛后,又捧起 WTT世界杯决赛的男单冠军奖杯。

在今年四项大赛(奥运会、全运会、世 乒赛、世界杯总决赛)的男单比赛上,樊振 东全部打进决赛,并且只在奥运会男单决 赛中负于老将马龙,其他三项比赛全部夺 冠,展现出沉稳的状态。

面对决赛的胜利,樊振东表示:"能够在 这样的高水平比赛中获得冠军,自己非常开 在决赛中得到了锻炼,收获了很多。"对 于来到现场为他加油的球迷,樊振东说:"自 己虽然身体上或多或少有些疲劳,但通过球

探营华大男篮备战CUBA 新生王堃宇:希望与球队共成长



"因为想打球,所以我选择了华大男 "在华侨大学男篮今年招收的几名大 一新生中,身高1.97米的王堃宇来自重 庆。他曾带领重庆一中校队斩获多个赛

近日,本报记者前往华侨大学体育馆 身实力,争取为球队贡献力量。

探营球队的新赛季备战情况。训练中,王堃 宇展现出扎实的篮下进攻能力。谈及为何 选择华大,他说:"高中毕业时,我了解过很 多篮球高校,最终还是选择了华侨大学。因 为,华大男篮的风格很适合我,我也希望能

与'九冠王'共成长,为下一个冠军而努力。" 暑假开始至今,王堃宇已经跟队训 练了近半年的时间,他坦言,已经从开始 的不适应,到现在逐渐找到努力的方 向。"我在高中时曾受过伤,对于内线突 破一直存在着抗拒的心理,这种心理对 于一名前锋球员来说是致命的。不过, 经过教练组的鼓励和特训后,我渐渐重 拾信心,在打法上也加重了突破和投 事的冠军,也曾在全国三对三篮球赛中获 篮。"王堃宇表示,自己还是一名大一新 生,当前最重要的任务还是尽快增强自

王堃宇告诉记者,训练和学习之余, 他最喜欢的事情就是看NBA,"字母哥"扬 尼斯·阿德托昆博是他最喜欢的球星。"他 一步一个脚印,从替补到全明星MVP,再 到上赛季的夺冠,字母哥的成长历程很励 志。我也想像他那样,在不断训练中让自 己一点点变强,带领球队获取佳绩。"王堃 宇说,华大男篮也曾涌现很多高水平的篮 球运动员,不乏进军国家队和CBA的球 员,这也是吸引他加盟球队的原因之一

尽管华大男篮是一支以外线进攻为主 的球队,但球队的内线进攻能力也不可小 觑,前锋球员王堃宇的加盟,给球队注入了 新鲜血液。新赛季CUBA的脚步越来越 近,王堃宇即将踏上他的第一次CUBA之 旅。王堃宇说,他将在比赛中不断积累经 验,在球队需要时贡献自己的力量。

75:104不敌四川女篮 福建心相印女篮遭遇六连败

本报讯(记者 刘泽宇)前晚, 2021-2022 赛季中国女子篮球联赛(WC-BA)继续展开较量,福建心相印女篮迎 来了常规赛第11轮的对手——拥有多名 国手的四川远达美乐女篮。经过四节较 远达美乐女篮,遭遇六连败。

本场比赛,福建心相印女篮派出了由 黄雅玲、马文、魏于淳、郑好、黄嘉雯等人 组成的首发阵容。比赛开始,四川远达美 乐女篮利用跳球优势率先上篮得手,福建 心相印女篮马文也从罚球线突破上篮得 分,双方开局迅速得分。随着比赛的进 行,福建心相印女篮逐渐进入状态,在郑

另一边,四川远达美乐女篮在孙梦然 和李梦的带领下,保持着高强度的火力, 攻防两端表现出色,多次抑制了福建心相 印女篮的反扑势头。纵观整个上半场的 量,福建心相印女篮以75:104不敌四川 比赛,福建心相印女篮状态极佳,取得了 45分。但是,四川远达美乐女篮的攻势更 强,前两节分别取得了32分和23分。

易边再战,福建心相印女篮马文突破 造成杀伤、两罚全中为下半场比赛拉开帷 幕,郑好、赖婷艺也迎着对方的防守命中两 分跳投,帮助球队不断追分。不过,经验老 到的四川远达美乐女篮迅速做出调整,不 仅赵雪同命中两分跳投,刚上场的孙梦然 好和马文的带领下连续得分,中距离投篮 在防守端也送出盖帽,并在篮下造成杀伤, 新疆女篮。

不断扩大比分优势。第三节比赛结束,福 建心相印女篮以62:85落后对手。

黄雅玲在外线命中关键三分球、马 文连突带投持续得分、郑好在内线顽强 防守造压力……末节比赛,福建心相印 女篮奋起反击,无奈比分相差悬殊,最终 以75:104不敌四川远达美乐女篮。

本场比赛,福建心相印女篮三人得分 上双,马文获得20分8个篮板4次助攻, 魏于淳取得13分1个篮板2次助攻,郑好 得到13分3个篮板。

此役过后,福建心相印女篮以1胜 10负积12分排名第17位。下一轮比赛, 福建心相印女篮将于12月8日15时对阵

2022年ATP杯 网球赛分组揭晓

新华社悉尼12月7日电 2022年ATP(男子职业 网球协会)杯网球赛7日举行分组抽签仪式,焦科维 奇、梅德韦杰夫、兹维列夫、齐齐帕斯等多名男子网坛 高手将率各自国家队参与角逐。

ATP杯是男子职业网球协会和澳大利亚网球协会 共同推出的团体赛事,已经成功举办两届,第三届ATP 杯将于明年1月1日至9日在悉尼举办。根据赛制,16 支参赛队伍将分成4组进行小组循环赛,随后各组冠 军进入淘汰赛阶段,争夺冠军奖杯。

根据当日抽签结果,塞尔维亚、挪威、智利和西班 牙分在 A 组;俄罗斯、意大利、奥地利和澳大利亚分在 B组;德国、加拿大、英国和美国分在C组;希腊、波兰、 阿根廷和格鲁吉亚分在D组。

世界男单头号选手焦科维奇将率领塞尔维亚队参 赛,赛事主办方表示,根据澳大利亚目前的入境政策, 他必须完成新冠疫苗全程接种才可入境。但此前焦科 维奇一直拒绝透露自己的疫苗接种情况,这就意味着 他要得到悉尼所在的新南威尔士州政府的豁免才可入 境,并且可能需要在抵达后隔离14天。

北京冬奥会和冬残奥会 张家口赛区志愿者 出征仪式在线举行

据新华社 6日,由共青团河北省委主办的"志愿青 春 冬奥有我"北京2022年冬奥会和冬残奥会张家口赛 区志愿者出征仪式在线举行,旨在进一步动员广大志愿 者积极投身冬奥志愿服务工作。

本次出征仪式主会场设在石家庄市,来自河北省 29所高校的3000余名冬奥志愿者在线互动,往届奥运 会志愿者与本届北京冬奥会和冬残奥会志愿者代表纷

据了解,北京冬奥组委启动冬奥志愿者全球招募 后,共青团河北省委发挥动员优势,河北共有19万名 青年报名并通过审核,目前冬奥志愿者选拔及人岗匹 配已全部完成。按照"三个赛区 一个标准"目标,河北 建立了北京冬奥组委通用培训、省级骨干培训与高校 基础培训相结合的培养体系,培训内容与培训范围全 覆盖、能互补,培训、考核、督导一体化,切实提升了志



城市志愿者们在誓师大会上宣誓。 新华社

北京冬奥会冰壶项目 已有男女团体各7队 和8支混双队获参赛资格

新华社北京12月7日电 世界冰壶联合会消息, 目前已有男、女各7支团体队伍和8支混双队伍拿到 2022年北京冬奥会冰壶项目参赛资格,其中东道主中 国队和冰壶老牌劲旅加拿大、瑞典、瑞士队均拿满男、 女团体和混双3个项目的参赛资格。

拿到北京冬奥会混双参赛资格的另外4支队伍分别 是英国队、挪威队、意大利队和捷克队;获得女子团体参赛 资格的还有俄罗斯奥委会队、美国队、丹麦队;领到男子团 体参赛席位的还有英国队、美国队和俄罗斯奥委会队。

目前,北京冬奥会冰壶资格赛正在荷兰吕伐登进 行,比赛从5日持续至18日,将通过单循环赛、淘汰赛 争夺最后8个参加北京冬奥会的资格,其中包括2支混 双队伍和男、女团体各3支队伍。

北京冬奥会冰壶比赛将在"冰立方"进行,共设男、 女团体和混双3枚金牌,届时3个比赛项目将各有10 支队伍参与争夺。



新西兰选手在荷兰吕伐登进行的北京冬奥会冰壶 资格赛中角逐。 图片来源:世界冰壶联合会官网